



**АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО
ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ
(АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ)**

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел. (044) 281-93-08, факс: (044) 281-94-83,
e-mail: info@cip.gov.ua, сайт: www.cip.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 34620942

№ _____ На № _____ від _____

Державна регуляторна служба України

Адміністрація Держспецзв'язку відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – проєкт постанови)», розроблений відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 2019 року № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».

- Додатки: 1. Проєкт постанови на 27 арк. в 1 прим.
2. Порівняльна таблиця до проєкту постанови на 9 арк. в 1 прим.
3. Пояснювальна записка до проєкту постанови на 5 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 7 арк. в 1 прим.
5. Копія повідомлення про оприлюднення проєкту постанови на 1 арк. в 1 прим.

Голова Служби

Юрій ЩИГОЛЬ



UB
Адміністрація Держспецзв'язку
№04/01/01-4696/СЕД від 28.07.2023
КЕП: Щиголь Ю. Ф. 28.07.2023 10:24
30703531AC072D0C04000000B86080011B21B00
Сертифікат дійсний з 17.02.2023 00:00 до 17.02.2025 00:00

Артем ЩЕНКО, тел. 0950084149

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – проект постанови) розроблено з метою приведення у відповідність до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови розроблено відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 2019 року № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – Закон № 139-IX), яким внесено зміни до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» стосовно порядку та умов ліцензування, що стосуються здобувачів ліцензії та ліцензіатів.

З урахуванням викладеного, Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 821 (далі – Ліцензійні умови № 821) потребують приведення у відповідність до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», що дозволить усунути можливість впливу резидентів держав, що здійснюють збройну агресію проти України на діяльність суб'єктів господарювання, встановить порядок та визначить форми заяв про зупинення дії ліцензії (повністю або частково), про відновлення дії ліцензії (повністю або частково) та про анулювання дії ліцензії (повністю або частково), забезпечить створення у ліцензіатів умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг), а також приведення термінології у відповідність до вимог законодавства у сфері захисту інформації та галузі підготовки здобувачів вищої освіти.



3. Основні положення проекту акта

Проектом постанови пропонується внести зміни до Ліцензійних умов № 821 щодо:

надання інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб'єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

надання інформації про створення у ліцензіата умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг);

встановлення порядку та визначення форм заяв про зупинення дії ліцензії (повністю або частково), про відновлення дії ліцензії (повністю або частково) та про анулювання дії ліцензії (повністю або частково);

приведення термінології відповідно до вимог чинного законодавства у сфері захисту інформації та галузі підготовки здобувачів вищої освіти.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Закон України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»;

Закон України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України»;

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності»;

постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 821 «Деякі питання ліцензування господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація постанови не потребує витрат із державного та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

З метою проведення публічних консультацій із суб'єктами господарювання проект постанови оприлюднено на офіційному вебсайті Держспецзв'язку (www.cip.gov.ua) у розділі «Регуляторна діяльність», підрозділі «Оприлюднення проектів регуляторних актів».

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку та технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті постанови немає положень, що стосуються зобов'язання України у сфері європейської інтеграції.

У проекті постанови немає положень, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті постанови немає положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті постанови не містяться ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проекті постанови немає положень, що створюють підстави для дискримінації.

Проект постанови відповідно до вимог § 37² Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950 (далі – Регламент № 950), потребує надсилання до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту постанови не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація положень постанови дозволить удосконалити механізм правового регулювання ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, зокрема дозволить усунути можливість впливу резидентів держав, що здійснюють збройну агресію проти України на діяльність суб'єктів господарювання, встановить порядок та

визначить форми заяв про зупинення дії ліцензії (повністю або частково), про відновлення дії ліцензії (повністю або частково) та про анулювання дії ліцензії (повністю або частково), забезпечить створення у ліцензіатів умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг), а також приведення термінології у відповідність до вимог законодавства у сфері захисту інформації та галузі підготовки здобувачів вищої освіти

Реалізація положень постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів громадян; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Постанова є регуляторним актом та за предметом правового регулювання матиме вплив на державу та суб'єктів господарювання у сфері ліцензування (здобувачів ліцензії/ліцензіатів).

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	<p>Позитивний вплив: удосконалення порядку та умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації</p> <p>Негативний вплив: ризиків при реалізації немає.</p>	<p>Прийняття акта дозволить привести у відповідність до вимог Закону України від 02.10.2019 № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності», яким внесено зміни до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» стосовно порядку та умов ліцензування, що стосуються здобувачів ліцензії та ліцензіатів</p>
Суб'єкти господарювання	<p>Позитивний вплив: підвищення якості здійснення господарської діяльності з надання послуг в галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації шляхом створення у здобувачів ліцензії/ліцензіатів умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування</p>	

	клієнтів (споживачів послуг) та усунення можливості впливу резидентів держав, що здійснюють збройну агресію проти України на діяльність суб'єктів господарювання Негативний вплив: ризиків при реалізації немає.	
--	---	--

Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України
_____ 20__ р.

Юрій ЩИГОЛЬ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України"

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<i>Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України</i>	
<p>1. Ці Ліцензійні умови встановлюють вичерпний перелік документів, що додаються до заяви про одержання ліцензії, кадрові, організаційні та технологічні вимоги, обов'язкові для виконання під час провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України (далі – ліцензована діяльність).</p>	<p>1. Ці Ліцензійні умови встановлюють вичерпний перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, кадрові, організаційні та технологічні вимоги, обов'язкові для виконання під час провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України (далі – ліцензована діяльність).</p>
<p>2. ... Терміни “відокремлений підрозділ”, “експертні дослідження”, “електронний документ”, “засіб криптографічного захисту інформації”, “інформаційна (автоматизована) система”, “комплекс технічного захисту інформації”, “комплексна система захисту інформації”, “криптографічний захист інформації”, “криптографічна система (криптосистема)”, “об’єкт інформаційної діяльності”, “послуги електронного цифрового підпису”, “режим безпеки”, “суб’єкт системи технічного захисту інформації”, “тематичні дослідження”, “технічний захист інформації” вживаються у значенні, наведеному у Законах України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань”, “Про електронний цифровий підпис”, “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, “Про Державну службу спеціального</p>	<p>2. ... Терміни “відокремлений підрозділ”, “експертні дослідження”, “електронний документ”, “засіб криптографічного захисту інформації”, “інформаційна (автоматизована) система”, “комплекс технічного захисту інформації”, “комплексна система захисту інформації”, “криптографічний захист інформації”, “криптографічна система (криптосистема)”, “об’єкт інформаційної діяльності”, “послуги електронного цифрового підпису”, “режим безпеки”, “суб’єкт системи технічного захисту інформації”, “тематичні дослідження”, “технічний захист інформації” вживаються у значенні, наведеному у Законах України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань”, “Про електронний цифровий підпис”, “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”, “Про Державну службу спеціального зв’язку</p>



<p>зв'язку та захисту інформації України”, Положенні про порядок здійснення криптографічного захисту інформації в Україні, затвердженому Указом Президента України від 22 травня 1998 р. № 505, Положенні про технічний захист інформації в Україні, затвердженому Указом Президента України від 27 вересня 1999 р. № 1229.</p>	<p>та захисту інформації України”, Положенні про порядок здійснення криптографічного захисту інформації в Україні, затвердженому Указом Президента України від 22 травня 1998 р. № 505, Положенні про технічний захист інформації в Україні, затвердженому Указом Президента України від 27 вересня 1999 р. № 1229.</p>
<p>4. Відповідно до розділу I переліку послуг ліцензуванню підлягають послуги у галузі криптографічного захисту інформації, яка належить до державних інформаційних ресурсів, інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, конфіденційної інформації, що передана її власником державі та обробляється в інформаційно-телекомунікаційних системах державних органів.</p>	<p>4. Відповідно до розділу I переліку послуг ліцензуванню підлягають послуги у галузі криптографічного захисту інформації, яка належить до державних інформаційних ресурсів, інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, конфіденційної інформації, що передана її власником державі та обробляється в інформаційно-комунікаційних системах державних органів.</p>
<p>5. Здобувач ліцензії подає у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності” (далі – Закон), до органу ліцензування заяву про одержання ліцензії (додаток 1) разом з документами, визначеними у Законі.</p> <p>До заяви про одержання ліцензії на провадження ліцензованої діяльності за підписом здобувача ліцензії додаються підтвердні документи (додатки 2-9) про наявність:</p> <p>...</p> <p>приміщень, засобів обчислювальної техніки, інформаційних та телекомунікаційних систем (комплексів), необхідних для надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації, із зазначенням їх найменування, відомостей про атестацію (категорія приміщення, засобу, системи (комплексу), ким і коли проведена атестація, номер ліцензії) (у разі отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису);</p> <p>...</p> <p>об’єктів інформаційної діяльності для проведення секретних нарад, обговорень і робіт з технічного захисту інформації із зазначенням їх</p>	<p>5. Здобувач ліцензії подає у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності” (далі – Закон), до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії (додаток 1) разом з документами, визначеними у Законі.</p> <p>До заяви про отримання ліцензії на провадження ліцензованої діяльності за підписом здобувача ліцензії або іншої уповноваженої на це особи додаються підтвердні документи (додатки 2-9, 20) про наявність:</p> <p>...</p> <p>приміщень, засобів обчислювальної техніки, інформаційних та комунікаційних систем (комплексів), необхідних для надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації, із зазначенням їх найменування, відомостей про атестацію (категорія приміщення, засобу, системи (комплексу), ким і коли проведена атестація, номер ліцензії) (у разі отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису);</p> <p>...</p> <p>об’єктів інформаційної діяльності для проведення секретних нарад,</p>

<p>найменування та категорії, номери та дати реєстрації акта атестації комплексу технічного захисту інформації (у разі отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації у частині оцінювання захищеності інформації, що не становить державної таємниці, або інформації усіх видів, у тому числі інформації, що становить державну таємницю) (в разі потреби).</p> <p>Норма відсутня</p> <p>Заява про одержання ліцензії та документи, що додаються до неї, приймаються згідно з описом (додаток 10).</p>	<p>обговорень і робіт з технічного захисту інформації із зазначенням їх найменування та категорії, номери та дати реєстрації акта атестації комплексу технічного захисту інформації (у разі отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації у частині оцінювання захищеності інформації, що не становить державної таємниці, або інформації усіх видів, у тому числі інформації, що становить державну таємницю) (в разі потреби);</p> <p>умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг).</p> <p>Заява про отримання ліцензії та документи, що додаються до неї, приймаються згідно з описом (додаток 10).</p>
<p>6. У разі наявності в здобувача ліцензії філій, інших відокремлених підрозділів, які провадитимуть ліцензовану діяльність, у заяві про одержання ліцензії зазначаються місця провадження ними господарської діяльності та підтвердні документи до заяви подаються щодо кожної філії, відокремленого підрозділу.</p>	<p>6. У разі наявності в здобувача ліцензії філій, інших відокремлених підрозділів, які провадитимуть ліцензовану діяльність, у заяві про отримання ліцензії зазначаються місця провадження ними господарської діяльності та підтвердні документи до заяви подаються щодо кожної філії, відокремленого підрозділу.</p>
<p>7. Для переоформлення ліцензії ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про переоформлення ліцензії (додаток 11).</p> <p>Норма відсутня.</p>	<p>7. Для переоформлення ліцензії ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про переоформлення ліцензії (додаток 11).</p> <p>До заяви про переоформлення ліцензії на провадження ліцензованої діяльності за підписом ліцензіата або іншої уповноваженої на це особи додаються підтвердні документи, визначені пунктом 5 цих Ліцензійних умов.</p>
<p>8. Для звуження провадження ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про звуження провадження господарської діяльності (додаток 12).</p>	<p>8. Для звуження провадження виду ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про звуження провадження виду господарської діяльності (додаток 12).</p>
<p>9. Для розширення провадження ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про розширення провадження господарської діяльності (додаток 13).</p>	<p>9. Для розширення провадження виду ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про розширення провадження виду господарської діяльності (додаток 13).</p>

<p>Норма відсутня.</p>	<p>До заяви про розширення провадження виду господарської діяльності за підписом ліцензіата або іншої уповноваженої на це особи додаються підтвердні документи, визначені пунктом 5 цих Ліцензійних умов.</p>
<p>Норма відсутня.</p>	<p>9¹. Для зупинення дії власної ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії повністю або частково (додаток 17).</p> <p>У разі повного або часткового зупинення дії ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, до відновлення дії ліцензії повністю або частково ліцензіат зобов'язаний зупинити діяльність з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України повністю або частково за відповідним місцем провадження господарської діяльності.</p>
<p>Норма відсутня.</p>	<p>9². Для відновлення дії власної ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії повністю або частково (додаток 18).</p> <p>До заяви про відновлення дії ліцензії додаються відомості про усунення обставин, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково.</p> <p>У разі зупинення дії ліцензії повністю або частково на підставі акта про невиконання розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов провадження виду господарської діяльності (частини виду господарської діяльності) до заяви про відновлення дії ліцензії додається інформація про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.</p>

<p>Норма відсутня.</p>	<p>9³. Для анулювання власної ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про анулювання ліцензії повністю або частково (додаток 19).</p>
<p>Норма відсутня.</p>	<p>9⁴. Ліцензіат створює необхідні умови для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг).</p>
<p>11. Виконавці робіт залежно від заявленого виду послуг повинні мати відповідний освітній та освітньо-кваліфікаційний рівень.</p> <p>Керівники виробничих та функціональних підрозділів повинні мати вищу освіту відповідного рівня та ступеня (магістр, спеціаліст) у галузі знань “Інформаційна безпека” або вищу інженерно-технічну освіту фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань криптографічного захисту інформації за напрямом підготовки відповідно до обраного виду послуг або стаж роботи у галузі криптографічного захисту інформації за обраним видом послуг не менш як три роки.</p> <p>Професіонали та фахівці повинні мати вищу освіту відповідного рівня та ступеня (магістр, спеціаліст, бакалавр, молодший спеціаліст).</p>	<p>11. Виконавці робіт залежно від заявленого виду послуг повинні мати відповідний освітній та освітньо-кваліфікаційний рівень.</p> <p>Керівники виробничих та функціональних підрозділів повинні мати вищу освіту відповідного рівня та ступеня (магістр, спеціаліст) за спеціальністю “Кібербезпека” або вищу інженерно-технічну освіту фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань криптографічного захисту інформації за напрямом підготовки відповідно до обраного виду послуг або стаж роботи у галузі криптографічного захисту інформації за обраним видом послуг не менш як три роки.</p> <p>Професіонали та фахівці повинні мати вищу освіту відповідного рівня та ступеня (магістр, спеціаліст, бакалавр, молодший спеціаліст).</p>
<p>17. Ліцензіат у галузі криптографічного захисту інформації повинен зберігати:</p> <p>документи, копії яких подавалися органу ліцензування відповідно до вимог Закону, та документи (копії), які підтверджують достовірність даних, що зазначалися здобувачем ліцензії у документах, які подавалися органу ліцензування відповідно до вимог Закону та цих Ліцензійних умов (протягом дії ліцензії);</p> <p>...</p>	<p>17. Ліцензіат у галузі криптографічного захисту інформації повинен зберігати:</p> <p>Виключити</p> <p>...</p>
<p>18. Ліцензіат зобов’язаний повідомляти органу ліцензування про зміну даних (у тому числі розширення, звуження провадження виду господарської діяльності), які зазначені в його документах, що</p>	<p>18. Ліцензіат зобов’язаний повідомляти органу ліцензування про зміну даних, які зазначені у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк не пізніше ніж один місяць з</p>

<p>додавалися до заяви про одержання ліцензії, у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін.</p>	<p>дня настання таких змін.</p>
<p>21. У разі планового або позапланового припинення ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту інформації (у зв'язку з неможливістю використання (відсутністю) матеріально-технічної бази (засобів вимірювальної техніки та контролю і обладнання, допоміжних засобів, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації), необхідної для надання відповідних видів послуг у галузі захисту інформації, виникненням обставин непереборної сили тощо) ліцензіат для відновлення такої діяльності зобов'язаний забезпечити виконання вимог цих Ліцензійних умов.</p>	<p>21. У разі виникнення обставин щодо неможливості додержання ліцензіатом цих Ліцензійних умов (у зв'язку з неможливістю використання (відсутністю) матеріально-технічної бази (засобів вимірювальної техніки та контролю і обладнання, допоміжних засобів, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації), необхідної для надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації чи виникненням обставин непереборної сили) або наміру ліцензіата зупинити ліцензовану діяльність повністю або частково, ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії повністю або частково (додаток 17).</p> <p>У разі усунення обставин, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково або наміру відновлення ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії повністю або частково (додаток 18).</p>
<p>25. Наявність у ліцензіата ліцензії на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту інформації, що становить державну таємницю, надає право на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту службової інформації, відкритої інформації, яка належить до державних інформаційних ресурсів, конфіденційної інформації, що передана її власником державі та обробляється в інформаційно-телекомунікаційних системах державних органів.</p> <p>Наявність у ліцензіата ліцензії на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту службової інформації надає право на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту відкритої інформації, яка належить до державних інформаційних ресурсів, конфіденційної інформації, що передана її власником державі та</p>	<p>25. Наявність у ліцензіата ліцензії на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту інформації, що становить державну таємницю, надає право на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту службової інформації, відкритої інформації, яка належить до державних інформаційних ресурсів, конфіденційної інформації, що передана її власником державі та обробляється в інформаційно-комунікаційних системах державних органів.</p> <p>Наявність у ліцензіата ліцензії на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту службової інформації надає право на провадження ліцензованої діяльності у галузі криптографічного захисту відкритої інформації, яка належить до державних інформаційних ресурсів, конфіденційної інформації, що передана її власником державі та</p>

<p>обробляється в інформаційно-телекомунікаційних системах державних органів.</p>	<p>обробляється в інформаційно-комунікаційних системах державних органів.</p>
<p>30. Для провадження господарської діяльності з надання послуг з оцінювання захищеності інформації, що не становить державної таємниці, здобувач ліцензії чи ліцензіат повинен мати спеціаліста (спеціалістів) з вищою освітою у галузі знань “Інформаційна безпека” або вищою інженерно-технічною освітою фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань технічного захисту інформації за напрямками підготовки відповідно до обраного виду послуг або стажем роботи у галузі технічного захисту інформації, виконання якої передбачало захист інформації від несанкціонованих дій в інформаційних (автоматизованих) системах, організацію та/або виконання експертних випробувань (робіт) з технічного захисту інформації, не менш як три роки.</p>	<p>30. Для провадження господарської діяльності з надання послуг з оцінювання захищеності інформації, що не становить державної таємниці, здобувач ліцензії чи ліцензіат повинен мати спеціаліста (спеціалістів) з вищою освітою за спеціальністю “Кібербезпека” або вищою інженерно-технічною освітою фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань технічного захисту інформації за напрямками підготовки відповідно до обраного виду послуг або стажем роботи у галузі технічного захисту інформації, виконання якої передбачало захист інформації від несанкціонованих дій в інформаційних (автоматизованих) системах, організацію та/або виконання експертних випробувань (робіт) з технічного захисту інформації, не менш як три роки.</p>
<p>31. Для провадження господарської діяльності з надання послуг з оцінювання захищеності інформації усіх видів, у тому числі інформації, що становить державну таємницю, здобувач ліцензії чи ліцензіат повинен мати:</p> <p>спеціалістів з вищою освітою у галузі знань “Інформаційна безпека” або вищою інженерно-технічною освітою фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань технічного захисту інформації за напрямками підготовки відповідно до обраного виду послуг чи стажем роботи у галузі технічного захисту інформації, виконання якої передбачало захист інформації, носіями якої є акустичні або електромагнітні поля та електричні сигнали, не менш як три роки;</p> <p>...</p>	<p>31. Для провадження господарської діяльності з надання послуг з оцінювання захищеності інформації усіх видів, у тому числі інформації, що становить державну таємницю, здобувач ліцензії чи ліцензіат повинен мати:</p> <p>спеціалістів з вищою освітою за спеціальністю “Кібербезпека” або вищою інженерно-технічною освітою фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань технічного захисту інформації за напрямками підготовки відповідно до обраного виду послуг чи стажем роботи у галузі технічного захисту інформації, виконання якої передбачало захист інформації, носіями якої є акустичні або електромагнітні поля та електричні сигнали, не менш як три роки;</p> <p>...</p>
<p>32. Для провадження господарської діяльності з надання послуг з виявлення закладних пристроїв здобувач ліцензії чи ліцензіат повинен мати спеціалістів з вищою освітою у галузі знань “Інформаційна</p>	<p>32. Для провадження господарської діяльності з надання послуг з виявлення закладних пристроїв здобувач ліцензії чи ліцензіат повинен мати спеціалістів з вищою освітою за спеціальністю “Кібербезпека” або</p>

<p>безпека” або вищою інженерно-технічною освітою фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань технічного захисту інформації за напрямками підготовки відповідно до обраного виду послуг чи стажем роботи у галузі технічного захисту інформації, виконання якої передбачало захист інформації, носіями якої є акустичні або електромагнітні поля та електричні сигнали, та/або виявлення закладних пристроїв, не менш як три роки.</p>	<p>вищою інженерно-технічною освітою фахового спрямування відповідно до обраного виду послуг з додатковою підготовкою на курсах перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань технічного захисту інформації за напрямками підготовки відповідно до обраного виду послуг чи стажем роботи у галузі технічного захисту інформації, виконання якої передбачало захист інформації, носіями якої є акустичні або електромагнітні поля та електричні сигнали, та/або виявлення закладних пристроїв, не менш як три роки.</p>
<p>34. Ліцензіат у галузі технічного захисту інформації повинен зберігати:</p> <p>документи, копії яких подавалися органу ліцензування відповідно до вимог Закону, та документи (копії), які підтверджують достовірність даних, що зазначалися здобувачем ліцензії у документах, які подавалися органу ліцензування відповідно до вимог Закону та цих Ліцензійних умов (протягом дії ліцензії);</p> <p>...</p>	<p>34. Ліцензіат у галузі технічного захисту інформації повинен зберігати:</p> <p>Виключити</p> <p>...</p>
<p>37. Ліцензіат у галузі технічного захисту інформації зобов'язаний повідомляти органу ліцензування про зміну даних (у тому числі розширення, звуження), які зазначені в його документах, що додавалися до заяви про одержання ліцензії на провадження ліцензованої діяльності у галузі технічного захисту інформації, у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін.</p>	<p>37. Ліцензіат у галузі технічного захисту інформації зобов'язаний повідомляти органу ліцензування про зміну даних (у тому числі розширення, звуження), які зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження ліцензованої діяльності у галузі технічного захисту інформації, у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін.</p>
<p>38. У разі планового або позапланового припинення ліцензованої діяльності у галузі технічного захисту інформації (у зв'язку з неможливістю використання (відсутністю) матеріально-технічної бази (засобів вимірювальної техніки та контролю і обладнання, допоміжних засобів, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації), необхідної для надання відповідних видів послуг у галузі технічного захисту інформації, виникненням обставин непереборної сили тощо) ліцензіат для</p>	<p>38. У разі виникнення обставин щодо неможливості додержання ліцензіатом цих Ліцензійних умов (у зв'язку з неможливістю використання (відсутністю) матеріально-технічної бази (засобів вимірювальної техніки та контролю і обладнання, допоміжних засобів, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації), необхідної для надання відповідних видів послуг у галузі технічного захисту інформації чи виникненням обставин непереборної сили) або наміру ліцензіата зупинити</p>

відновлення такої діяльності зобов'язаний забезпечити виконання вимог цих Ліцензійних умов.

ліцензовану діяльність повністю або частково, ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії повністю або частково (додаток 17).

У разі усунення обставин, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково або наміру відновлення ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії повністю або частково (додаток 18).

Голова Державної служби спеціального
зв'язку та захисту інформації України
_____ 20__ р.

Юрій ЩИГОЛЬ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2023 р. №

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України

Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є :**

1. Внести до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 821 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 93, ст. 3033), зміни, що додаються.

2. Установити, що строк, протягом якого ліцензіати подають до Адміністрації Держспецзв'язку документи, передбачені Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 821, з урахуванням змін, затверджених цією постановою, становить два місяці з дня набрання чинності цією постановою.

3. Ця постанова набирає чинності через два місяці з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2023 р. №

ЗМІНИ,

що вносяться до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України

1. У пункті 1 слова «про одержання ліцензії» замінити словами «про отримання ліцензії».

2. В абзаці дев'ятнадцятому пункту 2 слова «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» замінити словами «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

3. У пункті 4 слова «інформаційно-телекомунікаційних системах» замінити словами «інформаційно-комунікаційних системах».

4. У пункті 5:

в абзаці першому слова «про одержання ліцензії» замінити словами «про отримання ліцензії»;

абзац другий викласти в такій редакції:

«До заяви про отримання ліцензії на провадження ліцензованої діяльності за підписом здобувача ліцензії або іншої уповноваженої на це особи додаються підтвердні документи (додатки 2-9, 20) про наявність:»;

в абзаці сьомому слова «інформаційних та телекомунікаційних систем (комплексів)» замінити словами «інформаційних та комунікаційних систем (комплексів)»;

після абзацу 10 доповнити новим абзацом такого змісту:

«умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг).».

У зв'язку з цим абзац одинадцятий вважати абзацом дванадцятим;

в абзаці дванадцятому слова «про одержання ліцензії» замінити словами «про отримання ліцензії».

5. У пункті 6 слова «про одержання ліцензії» замінити словами «про отримання ліцензії».

6. Пункт 7 доповнити новим абзацом такого змісту:

«До заяви про переоформлення ліцензії на провадження ліцензованої діяльності за підписом ліцензіата або іншої уповноваженої на це особи додаються підтвердні документи, визначені пунктом 5 цих Ліцензійних умов.».

7. Пункт 8 викласти в такій редакції:

«Для звуження провадження виду ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про звуження провадження виду господарської діяльності (додаток 12).».

8. Пункт 9 викласти в такій редакції:

«Для розширення провадження виду ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про розширення провадження виду господарської діяльності (додаток 13).

До заяви про розширення провадження виду господарської діяльності за підписом ліцензіата або іншої уповноваженої на це особи додаються підтвердні документи, визначені пунктом 5 цих Ліцензійних умов.».

9. Доповнити новими пунктами 9¹ – 9⁴ такого змісту:

«9¹. Для зупинення дії власної ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії повністю або частково (додаток 17).

У разі повного або часткового зупинення дії ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, до відновлення дії ліцензії повністю або частково ліцензіат зобов'язаний зупинити діяльність з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, повністю або частково за відповідним місцем провадження господарської діяльності.

9². Для відновлення дії власної ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії повністю або частково (додаток 18).

До заяви про відновлення дії ліцензії додаються відомості про усунення обставин, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково.

У разі зупинення дії ліцензії повністю або частково на підставі акта про невиконання розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов провадження виду господарської діяльності (частини виду господарської діяльності) до заяви про відновлення дії ліцензії додається інформація про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.

9³. Для анулювання власної ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про анулювання ліцензії повністю або частково (додаток 19).

9⁴. Ліцензіат створює необхідні умови для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг).».

10. В абзаці другому пункту 11 слова «у галузі знань «Інформаційна безпека» замінити словами «за спеціальністю «Кібербезпека».

11. Абзац другий пункту 17 виключити.

12. У пункті 18:

слова «(у тому числі розширення, звуження провадження виду господарської діяльності)» виключити;

слова «в його документах, що додавалися до заяви про одержання ліцензії» замінити словами «у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії».

13. Пункт 21 викласти в такій редакції:

«21. У разі виникнення обставин щодо неможливості додержання ліцензіатом цих Ліцензійних умов (у зв'язку з неможливістю використання (відсутністю) матеріально-технічної бази (засобів вимірювальної техніки та контролю і обладнання, допоміжних засобів, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації), необхідної для надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації чи виникненням обставин непереборної сили) або наміру ліцензіата зупинити ліцензовану діяльність повністю або частково, ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії повністю або частково (додаток 17).

У разі усунення обставин, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково або наміру відновлення ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії повністю або частково (додаток 18).».

14. У пункті 25 слова «інформаційно-телекомунікаційних системах» замінити словами «інформаційно-комунікаційних системах».

15. У пунктах 30 – 32 слова «у галузі знань «Інформаційна безпека» замінити словами «за спеціальністю «Кібербезпека».

16. Абзац другий пункту 34 виключити.

17. У пункті 37 слова «про одержання ліцензії» замінити словами «про отримання ліцензії».

18. Пункт 38 викласти в такій редакції:

«38. У разі виникнення обставин щодо неможливості додержання ліцензіатом цих Ліцензійних умов (у зв'язку з неможливістю використання (відсутністю) матеріально-технічної бази (засобів вимірювальної техніки та контролю і обладнання, допоміжних засобів, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації), необхідної для надання відповідних видів послуг у галузі технічного захисту інформації чи виникненням обставин непереборної сили) або наміру ліцензіата зупинити ліцензовану діяльність повністю або частково, ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про зупинення дії ліцензії повністю або частково (додаток 17).

У разі усунення обставин, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково або наміру відновлення ліцензованої діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування заяву про відновлення дії ліцензії повністю або частково (додаток 18).».

19. Додатки 1 – 15 до Ліцензійних умов викласти в новій редакції, що додаються.

20. Доповнити новими додатками 17, 18, 19 та 20 до Ліцензійних умов, що додаються.

Додаток 1
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА
про отримання ліцензії

Здобувач ліцензії _____
(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

_____ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця,

_____ місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Організаційно-правова форма _____
(для юридичних осіб)

Поточний рахунок _____ в _____, МФО _____
(найменування фінансової установи)

Місце провадження господарської діяльності _____
(адреса)

Поштові реквізити для таємного листування (в разі потреби) _____

Адреса електронної пошти _____

Номери телефонів _____

Прошу видати ліцензію на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, в частині:

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ (види послуг згідно з розділом I переліку послуг у галузі криптографічного захисту

_____ інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації _____

_____ (види послуг згідно з розділом II переліку послуг у галузі

_____ криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

За отриманою ліцензією провадитиметься господарська діяльність такими філіями, іншими відокремленими підрозділами (в разі потреби):

Повне найменування філії, іншого відокремленого підрозділу	Поштова адреса	Місцезнаходження філії, іншого відокремленого підрозділу	Номер телефону
--	----------------	--	----------------

Підтверджую, що господарська діяльність, на впровадження якої прошу видати ліцензію відповідає Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які зобов'язуюся виконувати.

Необхідні умови для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг) створено.

Контроль за діяльністю у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», відсутній.

Достовірність даних, зазначених у цій заяві та документах, що до неї додаються, підтверджую.

Надаю згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» **.

Додаток: 1. _____.
2. _____.
3. _____.

(найменування посади здобувача ліцензії або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, — подається копія цієї відмітки.

** Заповнюється у разі подання заяви фізичною особою — підприємцем.

Додаток 2
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ

про наявність спеціалістів, необхідних для надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації

Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування посади	Дата та номер наказу (розпорядження) про прийняття на роботу, призначення на посаду, трудового договору (для найманих працівників)	Диплом (серія, номер, освітньо-кваліфікаційний рівень (спеціальність, кваліфікація), найменування навчального закладу, що видав диплом, дата видачі, рік закінчення навчального закладу)	Свідоцтво про перепідготовку та підвищення кваліфікації фахівців з питань криптографічного захисту інформації та/або технічного захисту інформації (серія, номер, найменування установи, яка видала свідоцтво, дата видачі, напрям підготовки)	Стаж роботи у галузі криптографічного захисту інформації та/або технічного захисту інформації (років, де і коли набутий, найменування органу, підприємства, установи, організації, посади та стаж роботи, дата внесення до реєстрів організаторів експертизи або експертів у сфері технічного захисту інформації)	Форма допуску (в разі потреби)
-----------------------------	---------------------	--	--	--	---	--------------------------------

1. Надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації
(крім послуг електронного цифрового підпису)

Суб'єкт господарювання
Філія (відокремлений підрозділ)

2. Надання послуг у галузі технічного захисту інформації

Суб'єкт господарювання
Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 3
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ

про наявність засобів вимірювальної техніки та контролю, допоміжних засобів та обладнання, інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів обробки інформації, що забезпечують надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації

Найменування засобу, обладнання, системи	Тип	Заводський та/або інвентарний номер	Реквізити документа, що підтверджує право власності або користування засобом, обладнанням, системою (з ким та на який строк укладено договір оренди)	Дата проведення останньої перевірки, реквізити документа, що підтверджує проведення перевірки, найменування організації, що її проводила (для засобів вимірювальної техніки)
--	-----	-------------------------------------	--	--

1. Надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)
Суб'єкт господарювання
Філія (відокремлений підрозділ)

2. Надання послуг у галузі технічного захисту інформації
Суб'єкт господарювання
Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 4
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ

про наявність нормативно-правової бази, що забезпечує надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації

Наявність нормативно-правової бази, що забезпечує надання відповідного виду послуг у галузі криптографічного захисту інформації, згідно з пунктом 22 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, підтверджую*.

Наявність нормативно-правової бази, що забезпечує надання відповідного виду послуг у галузі технічного захисту інформації, згідно з пунктом 40 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, підтверджую**.

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Зазначається у разі подання заяви про отримання ліцензії в частині провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису).

** Зазначається у разі подання заяви про отримання ліцензії в частині провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації.

Додаток 5
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ
про наявність спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з
державною таємницею

Спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею					Місцезнаходження режимно-секретного органу
реєстраційний номер	дата видачі	дата закінчення строку дії	категорія режиму секретності	ким виданий	

Суб'єкт господарювання

Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 6
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ

про наявність відповідних приміщень, засобів обчислювальної техніки,
інформаційних і комунікаційних систем (комплексів), необхідних для надання
відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту інформації

Найменування приміщення, засобу, системи (комплексу)	Категорія приміщення, засобу, системи (комплексу)
---	--

Суб'єкт господарювання

Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 7
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ

про наявність власних або орендованих службових, виробничих приміщень,
необхідних для надання відповідних видів послуг у галузі криптографічного захисту
інформації

Номер приміщення	Призначення приміщення	Площа приміщення	Найменування обладнання, що встановлене та використовується в приміщенні	Найменування та реквізити документа, що засвідчує право власності або користування приміщенням	Характер експлуатації будівлі за призначенням
------------------	------------------------	------------------	--	--	---

Суб'єкт господарювання

Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 8
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ
про наявність інформаційних (автоматизованих) систем та/або технічних засобів
обробки секретної інформації, необхідних для надання відповідних видів послуг у
галузі технічного захисту інформації

Найменування об'єкта електронно- обчислювальної техніки та/або об'єкта інформаційної діяльності (приміщення, де розташовані інформаційна (автоматизована) система та/або технічні засоби обробки секретної інформації), інформаційної (автоматизованої) системи та/або технічних засобів обробки секретної інформації	Категорія об'єкта електронно- обчислювальної техніки та/або об'єкта інформаційної діяльності, дата та номер реєстрації атестата відповідності комплексної системи захисту інформації інформаційної (автоматизованої) системи та/або акта атестації комплексу технічного захисту інформації
--	---

Суб'єкт господарювання

Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 9
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ
про наявність об'єктів інформаційної діяльності для проведення секретних нарад,
обговорень і робіт з технічного захисту інформації

Найменування об'єкта	Категорія об'єкта, дата та номер реєстрації акта атестації комплексу технічного захисту інформації
----------------------	---

Суб'єкт господарювання

Філія (відокремлений підрозділ)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 10
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ОПИС
документів, що додаються до заяви здобувача ліцензії/ліцензіата

(повне найменування юридичної особи,

прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця)

Найменування документа	Кількість аркушів	Примітка
------------------------	-------------------	----------

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

Додаток 11
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА
про переоформлення ліцензії

Ліцензіат _____

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, місце проживання,

реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Прошу переоформити ліцензію на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України.

Підтверджую, що господарська діяльність, на впровадження якої прошу видати ліцензію відповідає Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які зобов'язуюся виконувати.

Необхідні умови для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг) створено.

Контроль за діяльністю у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», відсутній.

Достовірність даних, зазначених у цій заяві та документах, що до неї додаються, підтверджую.

Надаю згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» **.

Додаток: 1. _____
2. _____
3. _____

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи/спадкоємця
ліцензіата)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, - подається копія цієї відмітки.

** Заповнюється у разі подання заяви фізичною особою - підприємцем.

Додаток 12
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА

про звуження провадження виду господарської діяльності

Ліцензіат _____

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, місце

проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Прошу звужити провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, до:

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

(види послуг згідно з розділом I переліку послуг у галузі криптографічного захисту

інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації,

господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації _____

(види послуг згідно з розділом II переліку послуг у галузі

криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного

захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

Достовірність даних, зазначених у цій заяві та документах, що до неї додаються, підтверджую.

Надаю згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»**.

_____ (найменування посади ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

_____ (підпис)

_____ (власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, - подається копія цієї відмітки.

** Заповнюється у разі подання заяви фізичною особою - підприємцем.

Додаток 13
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА

про розширення провадження виду господарської діяльності

Ліцензіат _____

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця,

місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Організаційно-правова форма _____

(для юридичних осіб)

Поточний рахунок _____ в _____, МФО _____
(найменування фінансової установи)

Місце провадження господарської діяльності _____
(адреса)

Поштові реквізити для таємного листування (в разі потреби) _____

Адреса електронної пошти _____

Номери телефонів _____

Прошу розширити провадження виду господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, в частині:

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

(види послуг згідно з розділом I переліку послуг у галузі криптографічного захисту

інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації,

господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації

(види послуг згідно з розділом II переліку послуг у галузі

криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного

захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

За ліцензією провадитиметься господарська діяльність такими філіями, іншими відокремленими підрозділами (в разі потреби):

Повне найменування філії, іншого відокремленого підрозділу	Поштова адреса	Місцезнаходження філії, іншого відокремленого підрозділу	Номер телефону
--	----------------	--	----------------

Підтверджую, що господарська діяльність, на впровадження якої прошу видати ліцензію відповідає Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які зобов'язуюся виконувати.

Необхідні умови для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг) створено.

Контроль за діяльністю у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», відсутній.

Достовірність даних, зазначених у цій заяві та документах, що до неї додаються, підтверджую.

Надаю згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» **.

Додаток: 1. _____.
2. _____.
3. _____.

(найменування посади ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, - подається копія цієї відмітки.

** Заповнюється у разі подання заяви фізичною особою - підприємцем.

Додаток 14
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ
про надані послуги з криптографічного захисту інформації
протягом _____ року

Ліцензіат _____
(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження,
ідентифікаційний код)

_____ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, місце проживання,

_____ (реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею _____

_____ (реєстраційний номер, дата видачі, строк дії,

_____ (категорія режиму секретності, ким виданий, місцезнаходження режимно-секретного органу)

Місце провадження господарської діяльності _____ (адреса)

Поштові реквізити для таємного листування (в разі потреби) _____

Адреса електронної пошти _____

Номери телефонів _____

Дата та номер договору (контракту)	Найменування, місцезнаходження замовника	Надані послуги	Гриф обмеження доступу до інформації, для захисту якої надавалися послуги
------------------------------------	--	----------------	---

_____ (найменування посади ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

_____ (підпис)

_____ (власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, - подається копія цієї відмітки.

Додаток 15
до Ліцензійних умов
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від _____ 20__ р. № ____)

ВІДОМОСТІ
про надані послуги з технічного захисту інформації
протягом _____ року

Ліцензіат _____
(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

_____ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, місце проживання,

_____ (реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею _____
(реєстраційний номер, дата видачі, строк дії,

_____ (категорія режиму секретності, ким виданий, місцезнаходження режимно-секретного органу)

Місце провадження господарської діяльності _____
(адреса)

Поштові реквізити для таємного листування (в разі потреби) _____

Адреса електронної пошти _____

Номери телефонів _____

Відомості про надані послуги з оцінювання захищеності інформації

Найменування, місцезнаходження замовника, номер телефону	Дата та номер договору	Надані послуги (стислий опис наданих послуг із зазначенням категорії приміщення та/або об'єкта електронно-обчислювальної техніки, де надавалися послуги)

Відомості про надані послуги з виявлення закладних пристроїв

Найменування, місцезнаходження замовника, номер телефону	Дата та номер договору	Відомості про закладні пристрої (у разі виявлення)			
		спосіб встановлення	демаскуючі ознаки	спосіб або метод виявлення	тип та технічні характеристики

_____ (найменування посади ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

_____ (підпис)

_____ (власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, - подається копія цієї відмітки.

Додаток 17
до Ліцензійних умов

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА

про зупинення дії ліцензії повністю або частково

Ліцензіат _____

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

_____ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця, місце проживання,

_____ реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Прошу зупинити дію ліцензії (повністю або частково) на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України в частині:

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ (види послуг згідно з розділом I переліку послуг у галузі криптографічного захисту

_____ інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації _____

_____ (види послуг згідно з розділом II переліку послуг у галузі

_____ криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

_____ (найменування посади ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

_____ (підпис)

_____ (власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, — подається копія цієї відмітки.

Додаток 18
до Ліцензійних умов

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА

про відновлення дії ліцензії повністю або частково

Ліцензіат _____

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

_____ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця, місце проживання,

_____ реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

У зв'язку з усуненням підстав, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково, прошу відновити дію ліцензії (повністю або частково) на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України в частині:

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ (види послуг згідно з розділом I переліку послуг у галузі криптографічного захисту

_____ інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації _____

(види послуг згідно з розділом II переліку послуг у галузі

_____ криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

Підтверджую, що господарська діяльність, на впровадження якої прошу відновити ліцензію, відповідає Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які зобов'язуюся виконувати.

Необхідні умови для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг) створено.

Контроль за діяльністю у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», відсутній.

Достовірність даних, зазначених у цій заяві та документах, що до неї додаються, підтверджую.

Надаю згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» **.

Додаток: 1. _____.
2. _____.
3. _____.

(найменування посади ліцензіата або іншої
уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20____ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, — подається копія цієї відмітки.

** Заповнюється у разі подання заяви фізичною особою - підприємцем.

Додаток 19
до Ліцензійних умов

Адміністрація Держспецзв'язку

ЗАЯВА

про анулювання ліцензії повністю або частково

Ліцензіат _____

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код)

_____ (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи — підприємця, місце проживання,

_____ реєстраційний номер облікової картки платника податків*)

Прошу анулювати ліцензію (повністю або частково) на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України в частині:

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ (види послуг згідно з розділом I переліку послуг у галузі криптографічного захисту

_____ інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації _____

(види послуг згідно з розділом II переліку послуг у галузі

_____ криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису)

_____ та технічного захисту інформації, господарська діяльність щодо яких підлягає ліцензуванню)

_____ (найменування посади ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

_____ (підпис)

_____ (власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

* Не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку у паспорті, — подається копія цієї відмітки.

Додаток 20
до Ліцензійних умов

Адміністрація Держспецзв'язку

ВІДОМОСТІ

про створення умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг)

№ з/п	Назва філії (відокремленого підрозділу суб'єкта) (у разі відсутності - назва суб'єкта господарювання), його місцезнаходження	Доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (так/ні)

(найменування посади здобувача ліцензії/ліцензіата
або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(власне ім'я, прізвище)

_____ 20__ р.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України»

I. Визначення проблеми

У зв'язку з набранням чинності Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – Закон) 18 грудня 2019 року постає необхідність перегляду розроблених на підставі попередньої редакції Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 821 (далі – Ліцензійні умови № 821).

З огляду на викладене, Ліцензійні умови № 821 потребують приведення у відповідність до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», що дозволить усунути можливість впливу резидентів держав, що здійснюють збройну агресію проти України на діяльність суб'єктів господарювання, встановить порядок та визначить форми заяв про зупинення дії ліцензії (повністю або частково), про відновлення дії ліцензії (повністю або частково) та про анулювання дії ліцензії (повністю або частково), забезпечить створення у ліцензіатів умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг), а також приведення термінології у відповідність до вимог законодавства у сфері захисту інформації та галузі підготовки здобувачів вищої освіти.

Основні групи (підгрупи), на які проблема впливає:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	–	+
Держава	+	–
Суб'єкти господарювання	+	–
у тому числі суб'єкти малого підприємництва *	+	–

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття акта, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки проєкт акта направлений на удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності



та передбачає внесення змін до Ліцензійних умов № 821 з урахуванням змін, які було внесено до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» Законом. Відповідно до частини другої статті 9 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», ліцензійні умови та зміни до них розробляються органом ліцензування, підлягають погодженню з спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування та затверджується кабінетом Міністрів України.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки на цей момент Ліцензійні умови № 821 є застарілими, та не відповідають нормам Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

II. Цілі державного регулювання

Ціллю розробки проєкту акта є приведення умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації у відповідність до вимог чинного законодавства.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Під час розробки проєкту акта було розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей державного регулювання:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишити регулювання без змін. Проте ця альтернатива є недоцільною, оскільки Ліцензійні умови № 821 є застарілими, та не відповідають нормам Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».
Альтернатива 2	Прийняття акта. Прийняття акта є оптимальним способом розв'язання зазначеної проблеми. Внесення змін до Ліцензійних умов № 821 відповідатиме вимогам законодавства.

Інші способи є неприйнятними, оскільки їх реалізація не вирішить порушену проблему.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Немає, оскільки залишення Ліцензійних умов № 821 без змін не вирішить проблему приведення цих Ліцензійних умов у відповідність до Закону та інших нормативно-правових актів України.	Немає
Альтернатива 2	Буде удосконалено та приведено у відповідність до чинного законодавства порядок та умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації.	Прийняття акта не потребує витрат з Державного бюджету України.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Немає, проєкт акту не впливає на сферу інтересів громадян	Немає
Альтернатива 2	Немає, проєкт акту не впливає на сферу інтересів громадян	Немає

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	Усі*	Усі*	Усі*	Усі*	Усі*
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	100%	100%	100%	100%	100%

*У таблиці взято до уваги усіх суб'єктів господарювання, що у майбутньому отримають ліцензію на провадження діяльності у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації та які вже є ліцензіатами у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні, оскільки проблему не розв'язано	Немає
Альтернатива 2	Удосконалення порядку та умов провадження господарської діяльності	Немає

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	0,00
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	0,00

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Цілі не будуть досягнуті (проблема залишається)
Альтернатива 2	4	Ліцензійні умови № 821 буде приведено у відповідність до чинного законодавства. Проблему буде розв'язано.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Немає, оскільки проблему не розв'язано	Немає	Застаріле регулювання, що не відповідає вимогам законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності
Альтернатива 2	Приведення Ліцензійних умов № 821 у відповідність вимогам законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності	Немає	Приведення умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації у відповідність до вимог чинного законодавства

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Зазначений спосіб є неприйнятним, оскільки деякі питання здійснення господарської діяльності з надання послуг в галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) залишаться нерегульованими відповідно до вимог чинного законодавства	Немає

Альтернатива 2	Забезпечить повною мірою досягнення поставленої цілі	Немає
----------------	--	-------

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом регулювання, за допомогою якого передбачається розв'язати проблему, є прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України».

Запровадження регуляторного акта дозволить усунути можливість впливу резидентів держав, що здійснюють збройну агресію проти України на діяльність суб'єктів господарювання, встановить порядок та визначить форми заяв про зупинення дії ліцензії (повністю або частково), про відновлення дії ліцензії (повністю або частково) та про анулювання дії ліцензії (повністю або частково), забезпечить створення у ліцензіатів умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг).

Враховуючи викладене, ступінь ефективності основних принципів і способів досягнення цілей оцінюється як високий.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних, фінансових та інших ресурсів державного та місцевих бюджетів.

За результатами введення в дію запропонованого регуляторного акта не передбачається нанесення шкоди суб'єктам господарювання, тому механізм повної або часткової компенсації можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не розроблявся. М-Тест не проводився, оскільки для виконання вимог регуляторного акта у малих і мікрособ'єктів господарювання витрат не буде.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежений у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання повною мірою.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Основними показниками результативності регуляторного акта є:

кількість виданих ліцензій на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України;

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта (грн.);

високий рівень інформованості суб'єктів господарювання шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Держспецзв'язку.

Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта: дія акта поширюється на всіх суб'єктів господарювання на українському ринку.

Розмір коштів і час, що витратимуться у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта: прийняття наказу не потребує фінансових витрат.

Рівень поінформованості оцінюється як високий, оскільки суб'єкти господарювання будуть інформовані про основні положення регуляторного акта шляхом розміщення його на офіційному веб-сайті Держспецзв'язку.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відповідно до законодавства здійснюється базове, повторне та періодичне відстеження результативності регуляторного акта у строки, встановлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України за допомогою статистичного методу шляхом проведення:

базового відстеження – після набрання чинності регуляторним актом шляхом використання статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності акта;

повторного відстеження – через рік з дня набрання чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні, обрано з урахуванням обраного методу проведення відстеження;

цільові групи осіб, що обиратимуться для участі у відповідному опитуванні, чи наукові установи для проведення відстеження – до залучення не плануються.

Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України

Юрій ЩИГОЛЬ

_____ 20__ р.

КОПІЯ ПОВІДОМЛЕННЯ


про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України»

gov.ua
Державні сайти України

Особистий кабінет
Людам із порушенням зору
In English

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

Новини Ветеранська організація Волонтерський хаб CERT-UA Про Держспецзв'язку Рекомендації Діяльність



Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України»



Регуляторна діяльність Проекти регуляторних актів | 20.06.2023 11:47

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України», доопрацьований з урахуванням зауважень, наданих Міністерством економіки України.

Проект постанови Про ... Порівняльна таблиця ... Пояснювальна таблиця ... Аналіз регуляторного ...

Версія для друку | ВСІ НОВИНИ >

Контакти МАПА САЙТУ >

 Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України	Телефони: Контакт-центр для ЗМІ 281-94-96	Розгляд заяв, скарг та пропозицій 281-92-83 (тел./факс)	E-mail: Для листів info@cip.gov.ua
 Адреса: 03110, Київ, вул. Солом'янська 13	Приймальня Голови Держспецзв'язку 281-94-83 (факс) 281-90-00 (тел)	Розгляд запитів на отримання публічної інформації 281-92-81 (тел./факс)	Адміністратор admin@cip.gov.ua

Посилання на сторінку:

<https://cip.gov.ua/ua/news/povidomlennya-pro-oprilyudnennya-proyektu-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-pro-vnesennya-zmin-do-licenziinikh-umov-provadhennya-gospodarskoyi-diyalnosti-z-nadannya-poslug-u-galuzi-kriptografichnogo-zakhistu-informaciyi-krim-poslug-elektronnogo-cifrovogo-pidpisu-ta-tekhnichnogo-zakhistu-informaciyi-za-perelikom-sho-viznachayetsya-kabinetom-ministriv-ukrayini-20-06-2023>